b
a, b= Agrelila# 02 o, o5 FollA — o = UHHE =+ Sl

7
@ 22 % 72 O n
5
© 22 % 32 @ 0.89898989 - - -
© 0.159272---

®1h @28 @A @4h  ©5A

FYSE ESE b & gt Soln] f3ES, &
27} Lot o),
©, @AY 28511 ¢ FhaSE §57} ohrk.

T




—_
ot

£ 248 el gelth. ph~piel Sol

i)
oo
rlo
A
i

S|
[en

8o
)
oS
rlo
=
rlo

[N

15 3 3 _ 3x(wh R

20 4 20 22x50h T @

® bh2 @ M2 @t s
@ (@) 100 ® @) 0.75
l5_3_3 _ Bx5 _ 75 _ .

20 4 22 22x52 100
@ (o) of & = 52 0]t}




®

29
50

@

45
30

©)

21
45

@




51
180
@ 0.512512512---

D 3.141592- -

W
0
H
0
~
o -
N
MI
o}
<
o
3¢
CI
{F o
o —
or =Y
N Il
e
& 5|
ol
ok ©




o =
=) X

(a, b= A%, a £ 0) 0|3 x FFA4%7} ot o

v
30

@)

@D 1.204




% | 718 A2 A5 Fote] f845R tehfe gk o,
7P 2o A5 potolet

@® 3 @ 5 3 6 @ 7 o

; : olBg 7P A2 A A+E Jot

T Bx3 x5 23 x32

Seras vehyeln 92 Fohe Ak




%45;£%§7ﬂv5 Sz vefold of, [ ool e

7V 2 AQ5E Totolel,

REA57} 5] GAE Tl Ge] RO 291571 2 B
swolnz [ = 331 79] Bololn AABUE 21 ol




@® 0.1232323---, 123 @ 1.351351---, 135
® 2.573573---, 57 @ 3.461461---, 4614
@10.462462'-- , 462

~&B

@ 23

@ 351
® 573
@ 461
® 462




D 1.8 @ 1.08 3 1.83

@1.83

® 1.803

11+ 6 =1.83333--- = 1.83




10. 0.3205 =] |x 32050014 [ | ote] gate 4=

D 0.0001 ® 0.001
@0.()001 ® o0.i001

=7

@ 0.0001

B

.. 1
0.3205 = —— x 32
05 9999 % 3205




the 42 2e 23 A2 158 At

@ 3.1421 © 3.141

© 3.1412 ® 3.139

i

it

0
o

v Vv vvyvVYyVvYyy
o oX
m ol

@ 0O ©O ®

0
m

33.14212121 - - - ©3.14111111 - - -
@3.139999 - - -
3.139 < 3.141 < 3.1412 < 3.1421

©3.141212- - -




1 .
12. A+§=05%Wuﬁﬂ§%?

1 1 1
C>I§ o) 5 C>§ @ 3 ® 9
_5_1
9 2
10-9 1
A="13 18




ol

or

a & &5t 3.1 o] H3lt}. o] W a

<k

0.7 of oJ®

13.

@ 2 ® 3 @)4 ® 5

D1




.

O
)

14. o

®a. e

® 0,0

ONQ)

® 0,6,06

@ 0,6




<

Tod
o

ull

A

<k

o
<H

.

ul

.

ul




16.

2X5Xa
T o], o] & THEA7| = BE a 9 HES F2?
@ 40 @ )46 ® 48 @ 50 ® 55

S 7 A7t 7] AL Sk e Hehge
XoXa
o, BEHof A2157) 21} 5 Bolojol R R 7 E 4 = =

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 10°] Eofof gt}
wreha] 9h2 46 0|t}




-

ul

3XHXa
22x3x7

a 7} 7 9] Hisol® feA%7} ALk,

La="7

15a

84




0.8383
0.27

—
YR =Tack

Q@ @

= 0.66
=0.45

11

2_35_

Q
©

<t
0
—
Ne)
<t
‘0
(]
I
oR v Q)|
@
A A

-

ul

A

ke

ul

‘ @ 0.6 © 0.83 @ 0.846153




19. a5 a o tsted 20 o] Slop Aol 1 = (999 09) x -0
1la 11la

Zrol A% u, x o] 215:34E Fotolat,

(99.9-0.9) = 100 - 1 = 99
= 99x 1 oA 17} A @S0l B a7} Hejd o), ik A7}
a

Hrt.
x7FHEFE A Ha=9L o, x=16




20. ojH 7|FESE AFRE UEEdA = & %é‘%_ﬂ_omsog
et 1, B & 245 25 Hot 0.59 2 eIt #-go E45
A2 YERYHAE?

D 0.6 @ 0.8 ® 1.2 @1.4 ® 1.6
. 23-2 21 7
23="" =0 L BA7
3 9 9 3 f
. 59-5 54 6 3
. _—:_:_:—.'.—‘:E:
0-59 90 90 10 5 2
mebd A& 248 44 e | = 14 o)t




21. 7ok L =2 422 LERHW 041666 U of, 2% x o] g

0.41666--- = 0.416 = g—gg
375 _ x
900 12

L x=25




B
ol
._lrul
Kfo
4
o

<
oln

@ 0.79 ® 0.80

® 0.89

@ 0.8

@0.79

72
90

79-7
90

‘ D 0.79




23.

&8k A2 0.7152 9] 444

4% ofdl 46 WA Aele] 2248 Fotofat,

0.7i52 0122 &hutr] o] =2t 374

46 -1 = 3x 150|122 &43 ot 46 A =}2] 9] 2= 2
ojtt.




3 o azm e o) 509 A9 SAtE Patolat

3 _ 0.2142857
14

(50-1)+6 =8---1 | B2 A= 50 A 2] 9] S:2H= 1 0]},




25. x=0.583 2 W], xx (103 - 1) & & =& AH4217}12

® T A 35 @ % A 35
(©FEEEES @ ol A 35
® ol Ao A%

983
103 -1) = — x 999 = 583
x % (10 ) 999 <




26.

ot
i}

KA

S x = 1.05252--- o o
27

O
1
| =
=

O x &= ol
@)@t 2501
@1000x - 100x+= A 4=o|t}.
@ x=1.0520|c}.
b 521
® E4=2 YehfH 195 oJt}.

Mo
sl
filo

SF

his

of

27

&2

O& 49 ¥

~&B

O x&= 4ol

@ =gt 520]|t},

® 1000x — 10x= A4=o]T},
@ x = 1.0520°]t}.

521
©® B2 vehi S ol




27. U2 F U4 BAN 22 AL
@ 0.i3>0.13 @ 0.202 < 0.20 ® 0.5 > 0.49
23 .23
@@<023 @0.23<%
® 0.1313--- < 0.1333 - -
@ 0.202202 - -- > 0.2020 - - -
45 1
0.49 = -
@ 9 2
23
023 =
@ 99
23 23
© 5 <




28.

o= & FollA - Hop 231 - Hop 22 = 5E 9 71717
01, 02, 03, 04, 05
© gltt @ 17 3®)2 7N @ 371 ® 474

Z<x<§

0.25<x<0.5
 x=03, 04




29.

WA x4+ 1.07 =212 =H9

91 46 31 i
D1 @ 90 ® 45 @ 30 © 45
x=21-1.07
_21-2 107-10 _ 190-97
93 31




30. 0.34 =ax0.01, 0.291 = bx0.001, 0.631 = ¢x0.001 D, a—b+c
o] 3k totofet,

> E:

> =g 313

~&B ~

N Y 1
Bloax00i 2E_gx—
031 =ax00l o =ax

N . 989 1

0200 = bx0.001 =2 —phx —

990 — " 990

. . 568 1

631 = cx 0000 290 _ox -

0.631 = cx 0001 S =cx oo

a= 34, b =289, ¢ =568
a—b+c=313




31. off ol 42 & HooF T A& AR Hi 428 FopAEY At
A7 AHEG 0.6 o] AA Ui whE "2?

@ 108 @ 112 @114 @ 118 ® 123

S5 \
ofH & x

4.2x—4.2x =06

2 54
90"~ 90
HEE A4t D 42 %27 =114

ox =27




32. oo oo & 77 SR EE - 03,y +03 ol f 9 e
“Fotoigt,
» =t 3
> =g 17
S5 _._3
36 9
o531
T3 9 36
B_ .3
36 29
13 3 1
Y=o~ =15z
36 9 36
17
r_ 36
_L_N
36




33.

0.56 =ax0.01,032=>bx001 &, a—b 9 F2?

@ 15 @ 17 ® 21 @ 25 @27

B

56 _ L
99 99
. a=56
29 1
90~ %90
© bh=29

a—-b=56-29=27




@)9,® © 6,0

090 066 0606

&eas7)

52 hirojzint,

A
(o]
A

ool ALt

&3
2

o M
<
4 <

ol 4 oy
F i 1
AP < o
{F b T




e Uehfol it

<
<
) i
ok oy
A
o <=
) 7
{ oy
uﬁ )
Al M
¥
& <
W
|
M_m -
RS
. F
G5 T
ol % 5
dAF T
T o
M H
gl ion gl a

:

- p e

Il .AT i
N X o |
+ W H T
— 1o <p TR %

@ O




36.

— o2 2 222 = 9gtageo]W A, Avt okl
457 457 457 s 457 45 Toﬂi‘l'r’ —l_] :I’ OT}- ]—

® 47 @)187H 3 2271 @ 6270 ® 6671

n n
45~ 3%7x5
A, ot A4t = A ot n-2 45 9] i4E 470t
kA 22 - 4 = 1870t}

o] §as7t H7 She e 99 Wisolmz 22




37.

FIgole e AU o) Sl AN ALgeED sick o
HIES B35S v, A4 shele] 244 ofelo] of® Aele U4
19 Welo) A 1] e AL 5 Eolo)
@ 3+25 © 3=+11 © 13+50
® 5+4 © 1+3
> E:
T
> ®g: ©
> HE: @
© = = 0370|152 £l 279 £8447} 5ol AT
7] W o] A4 sEo] ek,
® 5 = 03 o|B2 £uIL 39 £B47) Ho] IHT

=7t e] B o] A& 5Zo] A,

r°+" I




38. .0 g 442 LFehR¥ 0abc OIFh a + b+ ¢ O e

@1s @ 20 ® 22 @ 24 ® 26

173 519 p
" 0. olB=g
300 900 U875 ©
a=5b=7 c=60°|th

L a+b+c=18




39.

B4 D2 aga debd o, &
2Tt x103 & B LotoiEt

= n HA 229 =AE x,

ol=taL

g = 0.857142 o]t}

103 =6x 17+ 19|22 x93 = 8




40. x— %Fj 0, 100x — x 9] g2 L5ele),
B

>
[> =l 384615

~&B

x = % = 0.384615384615 - - - ©]1L

106x = 384615.384615--- 0|22
10%x — x = 384615 ©| Tt




41. x=1.375 ¥ o, 103x - 10%x & F-3}tofat.
B

>
[> =g 1238

B

10002=1375,555---
-) 100z= 137,555
900x=1238
whatA]
10%x — 102x = 1000x — 100x = 900x = 1238







S8Rt GHols BAE AR Hoty
| 5913, G Lol BRE E Hobd ol 135 7} 9]
A=)

"ol o ,
. o] o, 7]FRS: A & Fotolet
> E
61
mep: O
SR R

- .. 37
9037 = 75,

o ]_ _1 1

g 1.35:%:2_5

whebA] A-5-9] 7|
(2017 =2 =221 61

=55 = A °lth

(FHTEER) 99




% =x 2T o, xx(999.9 - 1) 9] 2 F A9 FA5A]
“-stef 2t

44.

> E 2
> ®e 2y

11 1
ZFA) = — x (1000 - 1) = — _
(£A4) = 777 X (1000 - 1) = == x 999 = 99




® 0,1,2,3,---




46. AA5n o thote] 30" = x A W, (2" + 2" x (3" + 32 x 5" &
x o Tt 7P PRt o2 e of et

>

> = 30x

(2" + 2"*1) X (3" 4+ 3”+2) X 5"

= (2"3" + onglgn 4 ongng2 2"213”32) X 5"

= (2"3"5") + 2 x (2"3"5") + 9 x (2"3"5")
+18 x (2"3"5")

n3nEt = 30" = x 0|22

So(2n+ 2”+1) x (3" 4 3"12) x 5"
=x+2x+9x+ 18x = 30x




47. leim(nL100°]0]'—41} R

n ol 742 Fatolat,

> =

\Y

e 67

~&B

150 = 2 x 3 x 52
n ©] 3 9] vjs=o|H
100+3=33---1
5. 100 =33 =67

O O F] s
= e

R




48.

Al 2ke] A4

S ool gatel & g@adoln, - & ojH 2l

0] AlFolek. oA WESE x ] S Totolel.

= x =63k 9 B2 Yehd 4=t

7 45ka47t Hlel x = 63 o wj4olofo}

— 22 xk 7} oW AA%0] A Bolm =

» E

» E:

> "e 252
> "E 567
X . X
315 32x5x7
Elg=

4x 4 x63k
63 63

o k=4,9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, - --
olu, x 7t Al A& AHgo|BE
k=49 o, x=63%x4 =252
k=94 o, x=63%x9 =567

" x = 252, 567




1000y

49. y<x 9l AAZ x, y ol tiste] 2 = 7ok S0l 1,
X

X
W, x o A HEGE 242 e Lotele

A

>

iy

it

1000

v V V¥
0
iy

0
L
o

= 7|FESo|BE x y = AR A0

T DGOl BR x = 10° o] ool

wfebd x & QRS 20 57 (a, b & 0] oFd H4) 9

y < x OJFHA], 1000 9] k=< x HHAZE2 23 x 53 = 1000
1000 9 9F=9l x 9] FS=gk2 21 =2




o|H -2 _
50. xoy— ) 7 o o,
x=y°|H 2

1 1 S 5
a= g5 b =01 =5 d=000° H3tol (aob) o (cod) o

ghe Fotolet

> E.

> ®E: -2




